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SILTUMA PROCESI
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
3. Paskaidro fizikālo lielumu (temperatūra, siltuma daudzums, īpatnējais siltums) būtību, zina un lieto to apzīmējumus un mērvienības.
Uzdevumu piemēri
3.1. Lai 1 kg ūdens sakarsētu no 0oC līdz 100oC, tam jāpievada 420 kJ liels siltuma daudzums. Uzraksti dotos lielumus, lietojot atbilstošos apzīmējumus! Izmantojot šos datus, var aprēķināt, ka ūdens īpatnējā siltumietilpība
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Saviem vārdiem paskaidro šo ūdeni raksturojošo fizikālo lielumu (ko pievada un

kam, lai...)!
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